Cviceni 15.10.2012

Klidova hmotnost protonu 1,67 -10"%"kg
Klidova hmotnost elektronu 9,109 - 1073 kg
Elementérni ndboj 1,602 10~ C
Boltzmannova konstanta 1,38- 1072 JK!

Na minulém cvi¢eni jsme pocitali:
a) Specificky nédboj elektronu z experimentalnich dat (Helmholtzovi civky)
b) Prvni piiklad z minulé sady (odvozeni plazmové frekvence)
¢) Pfevodni vztah mezi teplotou elektronu v jednotkach eV a K
d) Treti piiklad z minulé sady (odvozeni zakona zachovani naboje z Maxwellovych
rovnic
)

Priklady pro toto cviceni:
a) Priklady 2,4,5,6 z minulé sady
b) nésledujici piiklad

1 Rozdélovaci funkce rychlosti

Uvazujme systém Castic rovnomérné rozdéleny v prostoru s konstantni
hustotou ¢astic ng, ktery je charakterizovan jednorozmeérnou rozdélovaci
funkef velikosti rychlost{ f(v) definovanou takto:

flv) = Ky prov <wg
f(v) = 0  jinak,

kde Ky je nenulova kladna konstanta. Urcéete hodnotu Ky pomoci ng a vg.



